

VAŠE TÉMA

Děti z dětských domovů slavily v Imperial Hotelu Ostrava

ŠÁRKA BEDNÁRIKOVÁ

Již potřinácté se děti z dětských domovů Bukovanského, Hrabová a Na Vizině setkaly na předsilvestrovské party, na kterou je již tradičně pozval ostravský hotel Imperial.

Zážitku pro děti bylo připraveno hodně: servírované menu i svačina byly malou gastronomickou procházkou, s dětmi si hráli u osmnácti stolních a prostorových her tým z Firemky s. r. o., vitaminové nealkoholické koktejly při-

pravily obsluhující Lenka Němcová & Lukáš Anežka a některé z dětí u zdobení nápojů také pomáhaly, z 2011 kostek domina vytvořily děti i jejich dospělý doprovod originální obrazec a kulička se dostala za dlouhého a bouřlivého potlesku od startu do cíle.

Poděkování patří také oblastní manažerce Michaela Segefové za praktické a milé dárky, které děti obdržely nejen jako odměnu za originální kulturní vystoupení, a synovi Michalu Segefovi, který máhál dárečky rozdávat, ale

spolu děti vyfotily u stromku a hned každému předali na památku vytištěnou fotografii.

Pohodové a veselé odpoled-

ne uteklo jako voda a každý z hostů odcházal s úsměvem na tváři a spoustou nových zážitků.



Snímky: Šárka Bednáriková



slav u Poličky. Bylo to vlastně takové výjezdní zasedání od pátku 11. do neděle 13. září 2015. Scházíme se, už po mnoho let tři třídy: 3. A, B, C. Protože každý rok je nás pomalu méně a méně, protože, jak se říká v našem věku, se už kácí v našem lese. Takže na začátku našich srazů zavzpomínáme na ty, kteří už mezi námi nejsou.

A potom si sdělujeme, co se během roku událo v našich rodinách. Kolují obrázky našich dětí, vnuků a vnuček. V letošním roce se nás sešlo celkem 25 spolužáků a spolužáček. Bylo to zcela něco nového, protože setkání trvalo tři dny, tak jsme na sebe měli dostatek času. Spouzačky napekly cukroví a koláče, a my muži, jak slušnost praví, přinesli něco ostřejšího a nějaké to víno. Spolužák hostitel Ivan měl připravené a naložené maso na grilovačku a vše, co k ní patří.

Sraz začal v poledne v zahradní restauraci místního hostince, kde jsme byli hostitelem spolužákem Ivanem přivítáni a na zdar našeho srazu jsme si připili skleničkou perlivého šampaňského. Pak jsme se přesunuli do útulné vesnické chalupy, kde se grilovalo a

lužačka vytáhla sluchadlo ze stejného ucha a řekla: „Jardo, a já mám také sluchadlo stejné značky, ale za osm tisíc a to moje je na dálkové ovládání a pojišťovna také uhradila polovinu částky! Tak jsme se tomu všichni srdečně zasmáli. Možná někdo mohl vyrukovat s tím, že má endoprtézu nebo umělý kloub, ale k tomu už nedošlo.

No prostě tak se baví spolužáci v letech.

V neděli dopoledne, po vydatné snídani jsme se rozloučili se spolužákem a hostitelem Ivanem a všichni jednohlasně slibili, že toto setkání nebylo poslední, a že si ho v budoucnu musíme aspoň ještě jednou zopakovat.

Já jsem na ten sraz přijel až z Ostravy, kam jsem se po studiu na PF UJEP Brno dostal na tzv. umístěnku. Starší ročníky vědí o čem je řeč. Ujel jsem celkem 600 km, ale vůbec jsem toho nelitoval, protože jsem se mohl setkat se svými kamarády ze studentských let. Protože už můj tatínek říkal: „Peníze budou, ale my už tu nebudem!!!“ A měl pravdu.

Autor textu: Jaroslav Kvasnica, učitel v. v. Ostrava.

VAŠIM FOTOAPARÁTEM



POTŮČEK v obci Milenov u Hranic na Moravě. Snímky: Jaroslav Kvasnica

KONTAKT

Moravskoslezský deník, Mlýnská 10, 702 00 Ostrava
reporter.moravskoslezsky@denik.cz
Tel.: 724 474 815
Stranu připravila: Šárka Švestková